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YBaxaemnir Ctac! Yarre Bcero Takue CUMIITOMBI HAOTIOMAIOTCS IPU XPOHUYECKUX BOCIIATUTEIIbHBIX
IIpoleccax B IpefcTaTeIbHOM Xeje3e (IpocTaTuTax), HO MOT'YyT BCTpe4YaThCs IIpU
runeppedIekKToOpHOM MO4YeBOM Ny3kipe. Ho, yUuThIBast BUPTYalbHOCTb KOHCY/IbTALlUM, HE HAOO
IIPUHKUMATH 3TO 3a [IOrMY, a Hamo ob6cmemoBaTthes. [Ipexme Bcero, Bam Heo6XoouMO cuaTh aHAIKU3
o0Imuit MOYH, TOCEB MOYHX Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOUOTHKAM, caenaTh Y3U (mouexk,
MOY€BOT0 IIy3BIPs, IPeACTaTeIbHOM XeJle3kl, OPraHOB MOIIOHKHM), CAATh aHAIM3kl Ha
yporeHuTaIbHy10 HHpeKuo MetonoM [T1IP-auarHoCcTuky (XnaMuany, TPUXOMOHAAE!, ypearnaa3Mh,
rapaHepesbl, MUKOTIa3Mbl, KaHAUOE U AP.). HapyllleHre 0TTOKa MOYX MOXKET MPOUCXOOUTH KakK n3-
3a caboro mo3kiBa (Ipu runeppedIeKTOPHOM MOUYEBOM IIY3bIpe), TaK U U3-3a BOCIAIUTEIBHOTO
OTeKa ITpU BOCIaJIeHUH IpocTaThl. Eciu 6ymyT BOMPOCH, MUIIUTe, OOy paj moMOYb.



